

Команды СФУ снова покоряют городские лиги

5 февраля прошел первый день полуфинальных игр лиги КВН «Дебют». В нем принимали участие команды из разных городов, а также команда из нашего университета «**Студгородок - конечная**». Ребята показали энергичное, отрететированное выступление, неплохо отвечали в «разминке», да и за свое видео получили больше баллов, чем остальные команды, что и помогло им занять первое место и пройти в финал!

Поздравляем их с этой победой! И желаем удачи в четвертьфинале Лиги СФУ!

Лина, 7 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5224>